

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2017. február 1.-én**, az önkormányzat házasságkötő termében 10.00 órai kezdettel megtartott, telefon útján összehívott soron kívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Péntek László polgármester, Dr. Mohr Tamás alpolgármester, Gyöngyösi Norbert, Péntek Vince és Liber János képviselők, valamint a jelenléti ív szerinti meghívottak közül dr. Varga Katalin jegyző.

Távól (igazoltan): Takácsné Illés Henriett és Talián Bálint Attila képviselők.

A polgármester köszönti a megjelent képviselőket, és a jegyző asszonyt.

Megállapítja, hogy a **7 fős testület 5 tagja jelen van**, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Az írásos napirendi javaslatot a testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja:**

Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 29/2017. (II. 1.) önkormányzati határozata az ülés napirendjéről:

Napirendi pont:

1./ A szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása.
Előadó: Péntek László polgármester

1./ A szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Péntek László polgármester

Kiegészítés:

Péntek László polgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a szociális rendelet módosítására a szociális kölcsönre, valamint a létfenntartási támogatásra vonatkozó szabályok pontosítása miatt volt szükség. Elmondja, hogy több alkalommal is előfordult már, hogy az egyedül élő, vagy haláleset miatt egyedül élővé váló személynek nehézséget okozott a temetés költségének megfizetése. Kiemeli, hogy ez idáig a temetési kölcsönnél egy jövedelemhatár volt, amely az öregségi nyugdíjminimum 300 %-a, a rendelet módosításával azonban az egyedül élő személy esetében ez 400 %-ra emelkedik.

Péntek Vince a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke

Bizottság a rendelet-tervezetet megtárgyalta és az előterjesztés szerint elfogadásra javasolja.

Kérdés, hozzászólás nincs.

A polgármester a rendelet-tervezetet szavazásra bocsátja és a testület azt **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a jegyzőkönyv mellékletét képező következő rendeletet alkotja meg:

Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

7/2017. (II. 2.) önkormányzati rendelete

a szociális ellátásokról szóló

2/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Mivel több téma, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést berekeszti.

Kmf.

Péntek László
polgármester

dr. Varga Katalin
jegyző